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Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária 

Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária, do segundo ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos dezoito 

dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes - PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes – SDD; Flavio Valdir da Silva – 

PMDB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José 

Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena - PSDB; Miguel aparecido 

Facundo – PMDB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um versículo da 

Bíblia. Logo após o Senhor Presidente convida o Vereador Juvenil Santos 

Sena para proceder à leitura da Ordem do Dia, e ainda foi colado em votação o 

pedido de dispensa da leitura da ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária a 

pedido do Vereador Aparecido Antônio Machado, que ficou aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de: Oficio de n° 061/2014, de autoria do Ministério Público. Logo após 

o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. 

Não havendo Oradores inscritos, logo o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Grande Expediente. Não havendo Oradores inscritos, 

logo após o Senhor Presidente coloca a Tribuna a disposição para 

Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos 

Sena – PSDB. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores 

e público que assiste. Inicia falando de sua indignação pelo fato que aconteceu 

na 13° Corrida de Jericos motorizados, na questão de seguranças impedirem 

que adentrasse com seu veículo no recinto da festa e posteriormente teve 

dificuldades até mesmo para ter acesso ao palco. Diz que devem falar com o 

secretário e com o Prefeito para que fatos como este não tornem a se repetir. 

Segundo Orador, Vereador João Maria dos Santos – PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público 

que assiste.  Fala que também viu situações que não agradaram, e diz que os 

vereadores como fiscais do município tem o direito de entrar nos locais para 

ver se as coisas estão ocorrendo da forma certa. Fala que é preciso conversar 

sobre os fatos ocorridos para que respeitem os vereadores, pois o povo confiou 

em cada um para ser o fiscal, e destaca que todos os vereadores gostariam de 

fazer cumprimentos ao público, sendo que esta oportunidade não foi dada. 

Terceiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida – PT. Inicia seu 

discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as 

demais pessoas que estão presentes.  Fala que a festa da corrida de jericos 

deste ano foi umas da melhores pela organização. Diz que a festa teve 

condições de atender a participação de todos e que os fatos que os vereadores 
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mencionaram devem ser trazidos à discussão com o Senhor Prefeito para que 

na próxima possa se aprimorar, e ressalta que em sua opinião a situação mais 

grave foi à falta de mencionarem nos cartazes de divulgação do evento, o 

apoio da Câmara Municipal. Quarto Orador, Vereador Aparecido Antônio 

Machado – PP. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores 

e público que assiste. Inicia dando as boas vindas aos novos vereadores 

Miguel Facundo e Flavio Pereira, e fala que a festa deixou a desejar, pois em 

momento algum a Câmara de Vereadores apareceu em cartazes, e ainda diz 

que o Deputado Saulo foi uma das pessoas que mais ajudou e somente 

conseguiu uns dois cartazes depois de insistir muito. Deixa os parabéns ao 

senhor Prefeito e a sua equipe  pela organização, pois neste ano foi muito bom, 

onde não houve baderna e nem cidade suja. Fala que neste dia a Casa de Leis 

está retornando aos trabalhos, e fala que está no momento de conversar com o 

Senhor Prefeito a respeito da Lei de autoria do Vereador Fabiano sobre horário 

de funcionamento de bares, pois até o momento a lei não foi cumprida.  Quinto 

Orador, Vereador José Oliveira de Lima – PSD. Apresenta cumprimentos 

aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste.   

Parabeniza aos novos vereadores na sessão e deseja felicidade e sucesso 

para que façam um bom trabalho no Poder Legislativo do município. 

Parabeniza o senhor Prefeito por ter cumprido a promessa de colocar a festa 

da corrida de jerico no local certo. Fala que o fato ocorrido com o vereador de 

ser barrado aconteceu com sua pessoa no primeiro mandato, e diz que essas 

coisas às vezes acontecem porque as pessoas contratadas são mal instruídas. 

O Senhor Presidente diz que a festa da corrida do jerico deste ano foi uma das 

melhores na parte de organização, e ressalta que achou errado a Câmara de 

Vereadores ter aparecido tão pouco nas divulgações. Não havendo mais 

Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor 

Presidente declara encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem 

da próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia vinte e cinco  do mês de 

fevereiro do corrente ano e solicita a Mim, João Maria dos Santos Primeiro 

Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme 

segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


